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A Magyar Táncművészeti Egyetem 
 küldetésnyilatkozata 

 
A Magyar Táncművészeti Egyetem a táncművészet területén az igen széles oktatási 
spektrumával, magas szintű képzéseivel, a művészeti, oktatási és tudományos módszerek 
kutatásával és fejlesztésével nagyban hozzá tud járulni a magyar táncművészet, a magyar 
kultúra és a magyar társadalom fejlődéséhez. Mint minden művészeti ág, így a 
táncművészet is kiemelten képes a magyar kulturális értékek közvetítésére a nagyvilág 
felé, segítve annak nemzetközi integrációját és hírnevének erősödését. Az Egyetem 
mindezek mellett a nemzeti lét, a nemzeti identitástudat megőrzésében is jelentős 
szerepet vállal a Kárpát-medence szerte, valamint a diaszpórában, szórványban élő 
magyar közösségek életében a magyar néptánc oktatásával és néptáncpedagógusok 
képzésével.  

Az Egyetem a táncoktatás magyarországi csúcs-intézményeként a fentiek megvalósítása 
érdekében olyan alkotó- és előadóművészek, valamint tánc- és táncelmélet tanárok 
képzését tekinti elsődlegesnek, akik az egyetemes és a nemzeti kultúra, ezen belül 
elsősorban a táncművészet értékeinek birtokában széleskörű képzettségük, magas fokú 
mesterségbeli tudásuk alapján alkalmasak a hazai és a nemzetközi táncéletben az 
előadóművészi, alkotóművészi, táncpedagógusi és tánctudományi tevékenységre.  

Az Egyetem a képzési kínálata folyamatos bővítésével és korszerűsítésével, az 
alapszakok, mesterszakok és a szakirányú továbbképzések során a hallgatóknak 
diplomát, korszerű és piacképes tudást, valamint az élethosszig tartó tanulás lehetőségét 
kívánja biztosítani.  

A hazai metodikai módszer szem előtt tartásával, a világ számos országából összegyűjtött 
tananyaggal és tapasztalattal felvértezett táncművészek, alkotók és oktatók biztosítják, 
hogy az Egyetem képzései a legigényesebb elvárásoknak is megfeleljenek, miáltal az 
Egyetem a hazai és nemzetközi táncéletben lévő pozícióját tovább erősítheti. Az Egyetem 
a Tánctudományi Központ megalapításával és a táncművészet tudományágban 
mindeddig hiányzó doktori iskola létrehozásával a tánctudomány művelése érdekében is 
tovább kíván lépni. 

Az Egyetem az alaptevékenységén túl a művészettel való nevelést is kiemelten fontosnak 
tartja, melyhez önálló előadásokkal, valamint kimondottan a fiatalok számára létrehozott 
beavatószínházi táncprodukciókkal kíván hozzájárulni.  

Elfogadta a Magyar Táncművészeti Egyetem Szenátusa, 2022. június …… -én.  

Budapest, 2022. június 29. 

 

Fodorné Molnár Márta 
rektor, a Szenátus elnöke 
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